

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2000. ÁPR. 5., 90/80.



ÁRA: 44 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)

Ha ismerős kopogtat a kertkapun...

Bárányt, struccot striguláznak



Mezőgazdasági összeírás - Csongrád megyében. A sándorfalvi Török János is bemutatta a lajstromba vett jószágokat. (Fotó: Schmidt Andrea)

Munkatársunktól

Több mint száz esztendővel ezelőtt végezték az első, hazai teljes körű mezőgazdasági összeírást. A hetvenes évek óta, a nemzetközi ajánlásoknak megfelelően, tíz évente van ilyen adatfelvétel. A Központi Statisztikai Hivatal szakemberei április elsején kezdték az összeírást. Országosan kétféle, Csongrád megyében pedig több mint 12 ezer háztartást keresnek meg a földtulajdonra, a jószágartásra és a gazdálkodási szokásokra vonatkozó kérdésekkel. A földterület nagysága után éppen úgy érdeklődnek, mint arról, hogy tart-e a termelő struccot, vagy van-e repülőgépe, esetleg helikoptere. Mi tegnap az egyik sándorfalvi kérdezőbiztoshoz szegődtünk. Délelőtti körutunk alkalmával kiderült, a legtöbb helyen szívesen, gyanakvás nélkül fogadják az érdeklődő kérdéseket. Ehhez az is nagyban hozzájárul, hogy az adatot gyűjtő KSH igyekezett helyben lakó kérdezőbiztosokat felkérni erre a munkára. Nincs ugyanis nagyobb garancia a bizalomra, mint az, ha ismerős kopogtat a kertkapun...

(Riportunk a 13. oldalon.)

Ma FŐSULI BULI
Sláger Party
DJ Harmath
minden szerdán a diákjegy: 250 FT
ITT MEGTALÁLÓD AZ IGAZIT!

Cocktail dance club
7. péntek!
Péntek esti frász
AMSTEL Party 1-2

EGÉSZ ÉVBEN változatos programokkal várunk benneteket!

TECHNO-LOGIC
CLUB TOUR 2000

BUDAPEST
EXCLUSIVE 3 HOURS SET
NEW!
(Sexy fánckar)

FREE Party

STERBINSZKY

SING-SING

Kikapott a Medikémia és a Pick is

Szomorú kedd



Eklemovics (világos mezben) a Fotex-gúla tetején. Tegnap mégis a Veszprém nőtt szegedi ellenfele fölé. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Munkatársunktól

Szomorú keddeje volt a tegnapi a szegedi sportnak... A Medikémia férfi röplabdásai az elődöntő második mérkőzésén fogadták a Kaposvárt. A finálé remények életbemarádásához mindenképpen nyerniük kellett volna. Erre az utolsó pillanatig minden esély megvolt a rendkívül nívós derbin, de a somogyiaknak - ahogy a röpisek fogalmaznak - „jobban pattant a labda”, az ered-

mény 2:3. Kaposvárott már kisebb csoda kellene a sikerhez.

A Pick Szeged férfi kézilabdásai a szünetben még egálra álltak a Veszprém-mel, sőt az első félidőben vezettek is, s az ezüstbíró harcoltak. De a csatába a hajrában a bírók is „beszálltak”, így a Fotex magabiztos győzelmet arat(ha)ott, 25-29.

(Részletes tudóstásaink a 15. oldalon.)

Vas Márton Zsolt az új hivatalvezető

Budapest (MTI)

Új vezetőt nevezett ki a fővárosi, valamint a Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatal élére a miniszterelnök a belügyminiszter és a Miniszterelnöki Hivatal felügyelő miniszter közös indítványára - közölte Virág Rudolf kormányfőtanácsos kedden.

Elmondta, hogy Csongrádban a korábban is közigazgatási területen dolgozó Vas Márton Zsolt, Budapesten pedig az eddig ügyvédként tevékenykedő Grespi László kapott megbízatást.

A Miniszterelnöki Hivatal munkatársa hozzátette, hogy mindkét helyen négy-öt pályázó aspirált a hivatalvezetői helyre.

A többi 18 közigazgatási hivatal régi-új vezetőjét tavaly, pályázat útján nevezte ki a miniszterelnök.

Az említett két posztra kiírt pályázatot azonban a kormányfő akkor eredménytelennek nyilvánította, és ezért mindkét helyre új pályázatot hirdetett meg.

Budapest (MTI)

Országos Bordaléneklő Versenyt hirdet a Magyar Nótaszerzők és Énekesek Országos Egyesülete és a Sportvonal Produkció a millennium jegyében - tudatták a szervezők.

A nótaszerzők egyesülete a nemzeti daléneklést a legméltóbb zenei eseménynek tekinti a millennium megünneplésére, mert e dalok a ma-

Bordaléneklő verseny a millennium jegyében

gyar történelem évszázadainak valamennyi bánatát és vigasságát magukban foglalják. A dalversenyt értékesítő rendezvénynek szánják a szervezők, a zenei szellemiség és a nemzeti dal-

éneklés minden képviselőjének jelentkezésére számítanak. Az Országos Bordaléneklő Versenyre jelentkezhet minden, 14. életévét betöltött magyar, és magát magyarnak valló állampolgár

három magyar bordalval, ezen témájú opera vagy operett-részlettel, népdallal vagy műdallal, kivéve a pop műfajába tartozó szerzeményekkel.

A jelentkezéseket április 30-ig lehet eljuttatni az Országos Bordaléneklő Verseny Sportvonal Produkció 1088 Budapest, Rákóczi út 29. II/3 címre. A verseny döntőjét június 24-én, Budapesten rendezik meg.

Házasodni készül a Dégáz

Munkatársunktól

Néhány hónapja röppent fel a hír, hogy - az ugyancsak francia, GDF-érdekeltségű - győri Égázzal „házasodik össze” nemsokára a szegedi gázszolgáltató, a Dégáz. A fúzió már olyan előrehaladott állapotban van, hogy a két cégnél közös igazgatókat is kineveztek - tudtuk meg dr. Laczó Sándor Dégáz-vezérigazgatótól. Hogy az egyesülés miért lesz jó a tulajdonosoknak, az egyértelmű. Egy racionalizált és összefont társaság még magasabb profitot képes termelni a részvényeseknek. A szegedi cég vezetője viszont azt is állítja, hogy a fogyasztók is csak jól járhatnak az összeolvadásal. Ha mérséklődnek a költségek, nem emelkedik a gáz ára, s egyszer talán még az is megeshet, hogy bizonyos területeken akár csökken a szolgáltatás díja.

(Cikkünk az Egy százalék mellékletünkben, a 9. oldalon.)



A Dégáz az összes gázóra cseréjét tervezi. (Fotó: Karnok Csaba)

Holnapi lapunkból

Diáklakások épülnek

Munkatársunktól

A Világbank által nyújtott 425 millió forintos kölcsönből kezdik el azoknak a diáklakásoknak az építését a Kossuth laktanyában, amelyeket aztán a hallgatók bére vehetnek az egyetemről. Lapunk holnapi számából megtudhatják, hogy a szálláshely hasonlóképpen fog működni, mint az Óthalmi úti volt szovjet laktanyában kialakított diákszálló, mert a tapasztalatok azt mutatják, a hallgatók szívesen lagnak ezekben a lakásokban, amelyeknek a fenntartása - és ez sem utolsó szempont - a hagyományos kollégiumokkal szemben sokkal inkább kifizetődő. A szegedi diáklakás-építési program azért is figyelemre méltó, mert a városban az országos átlagnál alacsonyabb a felsőoktatás kollégiumi ellátottsága.

